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ADMINISTRAŢIE

Trenul metropolitan: 
60 km. în 60 de minute
În jumătate de oră puteţi ajunge din Bon-
ţida în centrul Clujului, spune viceprima-
rul Dan Tarcea.  Pagina 4

ECONOMIE

Pe A3 au început 
lucrările între  Chiribiș 
și Suplacu de Barcău
Au început lucrările la secţiunea Suplacu de 
Barcău – Chiribiş. Cei 26 de km trebuie re-
alizaţi până în primăvara lui 2026. Pagina 6

SĂNĂTATE

Sezonul gripei 
mai durează luni bune
Medicii avertizează că virozele ar putea per-
sista până aprilie. Vaccinarea şi respectarea re-
gulilor de igienă pot face diferenţa.  Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Şoferii câştigă timp 
cu ajutorul mini-centurii 
din Borhanci
Înainte de realizarea centurii, localnicii 
din Borhanci făceau 40 de minute pentru 
a ieşi din cartier, azi, în 15 minute ajung 
pe C. Brâncuşi.  Pagina 6

ACTUALITATE

90 mil. € pentru Baza 
Aerienă Câmpia Turzii
Baza aeriană va avea un nou depozit de mu-
niţii, platforme pentru operarea aeronavelor şi 
zonă de mentenanţă a avioanelor.  Pagina 2
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Românii, încrezători în UE și NATO, dar gata să voteze un candidat naționalist
Cei mai mulţi români vor ca direcţia poli-

tică a României să fi e una pro-europeană şi 
pro-NATO, dar în acelaşi timp aproape 70% 
spun că ar vota un candidat naţionalist pen-
tru funcţia de preşedinte. Românii continuă 
să vadă dezvoltarea României în cadrul co-
munităţii europene şi în parteneriat cu NA-
TO, potrivit datelor sondajului INSCOP.

Astfel, peste 85% dintre respondenţi con-
sideră că România trebuie să fi e parte a ali-
anţelor europene şi transatlantice.

În opinia a 87.5% dintre respondenţi, Vest 
(adică UE, SUA, NATO) este direcţia înspre 
care ar trebui să se îndrepte România din 
punctul de vedere al alianţelor politice şi mi-
litare (faţă de 77% în ianuarie 2022).

Doar 4.1% consideră că România ar tre-
bui să se îndrepte către Est (adică Rusia, 

China) (faţă de 10.4% în ianuarie 2022). 
Ponderea non-răspunsurilor este de 8.4%.

În acelaşi timp, 72.5% dintre cei chesti-
onaţi (faţă de 54.9% în ianuarie 2022) con-
sideră că aderarea României la Uniunea Eu-
ropeană a adus mai degrabă avantaje, în 
timp ce 21.6% sunt de părerea contrarie 
(faţă de 40.8% în ianuarie 2022). Nu ştiu 
sau nu răspund la această întrebare: 5.9%.

77,3% spun că, în viitor, România s-ar 
dezvolta mai bine economic dacă ar fi  în 
interiorul Uniunii Europene. 15.8% consi-
deră că România s-ar dezvolta mai bine 
economic dacă ar fi  în afara UE (faţă de 
29.4% în ianuarie 2022), iar 6.9% nu ştiu 
sau nu răspund.

80.4% dintre participanţii la sondaj con-
sideră că SUA şi UE au mai degrabă o in-

fl uenţă pozitivă asupra României, în timp 
ce 9% din cei chestionaţi spun că Rusia 
şi China au mai degrabă o infl uenţă pozi-
tivă asupra României, iar 10,6% nu ştiu 
sau nu răspund.

Contrar direcţiei pro-europene şi parcur-
sului eruroatlantic afi rmat, peste 69% din 
cei chestionaţi spun că ar vota un candidat 
naţionalist pentru funcţia de preşedinte.

Potrivit sondajului, 69.1% dintre români 
ar vota un partid sau un candidat naţiona-
list pentru funcţia de preşedinte, care pro-
movează valorile religioase şi susţine fami-
lia tradiţională (faţă de 65.7% în ianuarie 
2022). 27.3% declară că nu ar vota un ast-
fel de partid/candidat (faţă de 32.8% în ia-
nuarie 2022). Nu ştiu sau nu răspund 3.6% 
din total eşantion.

UMF Cluj transformă cercetarea medicală din România
UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca este partener într-un proiect de 85 de milioane de euro 
care are ca scop găsirea unor soluții inovatoare pentru boli rare, neurologice sau cancer.  Pagina 2

7 judecători au respins în unanimitate solicitarea candidatului suveranist

CEDO l-a „refuzat”CEDO l-a „refuzat”
pe Călin Georgescu!pe Călin Georgescu!

Curtea Europeană a Drepturilor Omului a respins solicitarea lui Călin Georgescu 
de a suspenda decizia Curții Constituționale care a anulat alegerile prezidențiale. 
Fostul candidat a solicitat reluarea procesului electoral. Pagina 3

Un susținător al lui Călin Georgescu, candidatul independent care a câștigat primul tur al alegerilor prezidențiale anulate din România, ține pancarte pe care scrie 
„Călin Georgescu Președinte!” și „Turul 2, înapoi” în timp ce așteaptă ieșirea lui Georgescu din sediul Înaltei Curți de Casație și Justiție din București, pe 16 ianuarie 2025. 
Georgescu a depus o plângere la ÎCCJ pe 16 decembrie 2024 pentru anularea deciziei Biroului Electoral Central de a suspenda turul doi al alegerilor prezidențiale, în urma 

hotărârii Curții Constituționale a României (CCR) din 06 decembrie 2024, care a anulat primul tur. Foto: Robert  Ghement EPA/ Agerpres.


